
Дисципліна  Вибіркова дисципліна 4 «Фінансова та валютна 

політика» 

Рівень BO Для першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

Фінанси, банківська справа та страхування/ 

Фінанси і кредит 

Форма навчання Денна/заочна 

Курс, семестр, протяжність  2 курс, 4 семестр, один семестр 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)  5 кредитів 
Денна: 150: 32/32 
Заочна: 150: 10/12 

Мова викладання  українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання  Кафедра фінансів 

Автор дисципліни Борисюк Олена Володимирівна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Базові знання з економіки 

Що буде вивчатися  Сутність та основні напрямки реалізації 

валютної політики в сучасних умовах, 

визначення ролі і функцій центрального банку 

як головного органу реалізації грошово-

кредитної та валютної політики, висвітлення 

ключових механізмів організації валютного 

регулювання в ринкових умовах, розгляд 

практичних засад базових напрямків реалізації 

валютної політики, пов’язаних із управлінням 

обмінним курсом, платіжним балансом, 

золотовалютними резервами, а також 

застосуванням валютних обмежень. Теоретичні 

основи валютної політики; вивчення 

інструментів валютного регулювання на 

національному рівні; вивчення принципів 

функціонування світової та регіональної 

валютних систем. 

Чому це цікаво/треба вивчати  Дисципліна спрямована на формування у 

студентів теоретичних знань щодо принципів 

державного впливу на валютну сферу економіки 

та вироблення практичних навичок, які 

стосуються аналізу світових та 

внутрішньодержавних економічних процесів, їх 

впливу на стан валютної сфери, а також 

здатності формувати стратегію валютної 

політики з метою позитивного впливу на 

подальший розвиток національної економіки. 

Чому можна навчитися (результати навчання) Здійснювати адаптацію та модифікацію 



існуючих наукових підходів і методів до 

конкретних ситуацій професійної діяльності;  

відшуковувати, обробляти, систематизувати та 

аналізувати інформацію, необхідну для 

вирішення професійних та наукових завдань в 

сфері фінансів, банківської справи та 

страхування;  вміти застосовувати інноваційні 

підходи у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування та управляти ними;  здійснювати 

діагностику і моделювання фінансової 

діяльності суб’єктів господарювання; 

застосовувати поглиблені знання в сфері 

фінансового, банківського та страхового 

менеджменту для прийняття рішень; 

обґрунтувати вибір варіантів управлінських 

рішень у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування та оцінювати їх ефективність з 

урахуванням цілей, наявних обмежень, 

законодавчих та етичних аспектів. 

Як можна користуватися набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

 Здатність проводити дослідження теоретичних 

аспектів формування та реалізації валютної 

політики, законодавства України у сфері 

валютних відносин та генерувати нові ідеї 

стосовно способів досягнення стратегічних і 

тактичних цілей валютної політики; здатність 

працювати у міжнародному просторі, 

використовуючи знання основних засад 

функціонування міжнародних фінансових 

організацій; здатність аналізувати стан 

платіжного балансу країни і монетарну політику 

центрального банку та обґрунтовувати напрями 

валютної політики з метою врівноваження 

платіжного балансу та досягнення цілей 

монетарної політики; здатність використовувати 

положення і методи дослідження інших наук 

для розв’язання професійних та наукових задач 

у сфері реалізації валютної політики;  здатність 

до пошуку, використання та інтерпретації 

інформації для вирішення професійних і 

наукових завдань в сфері формування та 

реалізації валютної політики, як на 

національному, так і на міжнародному рівнях. 

Інформаційне забезпечення Офіційний сайт Асоціації українських банків. 

URL : http//www.aub.com.ua Офіційний сайт 

Верховної Ради України URL: 

http//www.rada.gov.ua Офіційний сайт 

Національного банку України URL: 

http//www.bank.gov.ua 

Сучасна валютна політика та особливості її 

реалізації в Україні. В. Юрчишин та ін.; наук. 

ред. В. Юрчишин. Укр. центр екон. і політ. 

http://www.aub.com.ua/
http://www.rada.gov.ua/
http://www.bank.gov.ua/


дослідж. ім. Олександра Разумкова. Київ : 

Заповіт, 2016. 119 с.  
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